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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE, AMELYET ANGOLÁBAN, LUANDÁBAN, A SANTA
ISABEL HÁZBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES
SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Amikor visszatérek a világba, azokért térek vissza, akiket elfelejtettek.

Amikor visszatérek a világba, azokért térek vissza, akik elvesztek.

Amikor visszatérek a világba, azokért térek vissza, akik szenvedtek.

Amikor visszatérek a világba, azokért térek vissza, akik elvesztették a reményt, akik le vannak
igázva, és nem tudnak előrébb jutni.

Amikor visszatérek a világba, hatalmas és legyőzhetetlen Kegyelmem lesz az, amely mindenkit
megszabadít a gonosztól.

Tőlem jobbra Szent Mihály Arkangyal lesz. Magasra emeli kardját, és az Én Nevemben megidézi
az összes Egyetemes és Mennyei erőt. Így Fénykardja felvillan Istenben, és a Föld felé irányul,
hogy felszabadítsa a lelkeket és a tudatokat a pokolból és a mélységekből.

Ebben az órában a Hatalmas Istenanya, egész Afrika és az egész világ Anyja megkéri
Fényseregeit, a Mennyország és az egész Világegyetem Szent Angyalait, hogy szálljanak le a
Földre, hogy elhozzák a lelkeknek Isten kincseit; egy megmagyarázhatatlan szellemi ölelés, egy
ismeretlen szerető ölelés fogja megvígasztalni azokat a szíveket, amelyek a gonosz és a balsors
rabjai voltak.

Eközben az Egyetemes Ítéletnek ebben a végleges órájában az egek tovább nyílnak, a felhők
utat engednek Isten Fiának, hogy Lábával végre megérinthesse Afrika és az egész világ sebzett
talaját. És elhívja a Föld négy irányából mindazokat, akiket elnyomtak, akiket kivetettek és
elutasítottak saját testvéreik a Földön.

És annak ellenére, hogy a pokol megnyílik előttük, hogy végleg felszabaduljanak, azok, akik
elvesztek és akiket elfelejtettek, nem fognak félni; mert ha az idők végezetéig hűek lesznek a
szív imájához és a könyörgéshez, akkor elmondom nekik, hogy a Szentlélek Hozzám vezeti
őket, és így újra megtalálom őket, hogy együtt ünnepeljük a Megváltás és a Béke Vacsoráját, az
összes áldottal és az összes angyallal együtt, akik jelen lesznek ebben a fontos
bolygópillanatban.

Mert amikor Mestered és Urad, a Világegyetem Királya újra felemeli a kenyeret és a bort, hogy
megemlékezzen Isten Bárányának áldozatáról, a poklok megremegnek, a szellemek
feloldódnak, a lelkek felszabadulnak, és a Menny Fénye le fog szállni a Menny szivárványa teljes
erejével.

Így Szívem hét sugara a bolygó minden irányába kitágul, a lelkeket majd Felém vezetik az
angyalok és az Isteni Anya.



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Voice and Echo of the Divine Messengers
www.mensajerosdivinos.org

Ezalatt az Úr Szolgája és Rabszolgája imádkozni fog értetek; és azok, akik hatalmasak voltak, és
hatalmukat arra használták fel, hogy felbujtsák testvéreiket a bolygón, eltávolítják ebből a
világból. Mert megérkezik az Új Éden, az Új Föld; megmagyarázhatatlan öröm virágzik majd a
szívükben, az arcukon végre a remény és nem a szenvedés tükröződik, és Isten Szentlelke
betölti őket, és Mózeshez hasonlóan belépnek az Új Földre.

És ezek, akik az Én gyermekeim az utolsó időkben, újra megtalálják az elvesztett Paradicsomot,
a Teremtés Paradicsomát, azt az eredetet, amelyet Isten adott nekik kezdettől fogva, hogy
fajként és emberiségként boldogok legyenek az Atyában, a Fiúban és a Szentlélekben.

Ezért örüljetek ebben a pillanatban, gyermekeim!

Ma úgy jövök ide, mint Mesteretek és Megváltótok.

A keresztek nem nehezednek a hátatokra, mert megkapjátok a Menny angyalaitól azokat az
ajándékokat, amelyekre szükségetek van ahhoz, hogy tudatotok és szívetek felemelkedhessen.

Krisztus Szíve Jelenléte és Öt Szent Sebe ereje által, amely ma különösképpen megvilágítja az
egész afrikai kontinenst, a bilincsek elszakadnak, a láncok feloldódnak, a szellemi adósság
teljesen eltűnik a sanyargatott szívekből.

Ezért higgyetek Szívemen keresztül az Új Föld eljövetelében. A gyümölcsök bőségesek lesznek
a rátok váró Paradicsomban.

Legyetek továbbra is az Isteni Anya Koronája csillagjai.

Legyetek Szellemem leheletének szikrái, és soha se fáradjon bele az imádkozásba a hangotok
és a szívetek.

Mert a Santa Isabel Házban lakó összes gyermek őszinte felajánlása révén az elmúlt öt évben,
végre megérkezhettem ide, Afrikába. És ezen a helyen keresztül el tudom érni ennek a sebzett
kontinensnek az összes népét.

Most csak arra kérlek benneteket, hogy ne nézzetek többé magatok körül, ne azonosítsátok
magatokat sem a szenvedéssel, sem a káosszal. Menjetek be a belső világotokba. Fedezzétek
fel a szellemi világegyetem gazdagságát, amelyet Isten adott nektek; azt a gazdagságot,
amelyet mindegyikőtök szívében őriz, amely a Kegyelem, a Szeretet és az Igazság gazdagsága.

Ezért mindig Én leszek számotokra az Út, az Igazság és az Élet. Ma pedig megújulnak útjaitok.
Ma az Igazság eléri szíveteket és tudatotokat. És ma mindegyikőtök újra odaszenteli az életét
Szent Szívem Jelenléte által.

Azt szeretném, ha ebben a házban állna Jézus Szent Szívének szobra, ugyanazon a helyen, ahol
ma megjelenek, mert szeretném befogadni mindazokat, akik szenvednek és kínlódnak.

És Jelenlétem által ezen a helyen szeretném kiárasztani a kegyelmet azok számára, akik
szemlélik ezt a szent szobrot, hogy mindig legyen hitük, erős szívük és kitartásuk.

Higyjétek el, hogy eljön a fogság vége.

Ma mindegyikőtök keresztjének súlya teljesen megenyhül, hogy az egész Világegyetemtől és
Szívem által megkaphassátok azt a Kegyelmet, amelyre szükségetek van, hogy újra
találkozzatok Istennel.
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Higgyetek abban, amit mondok.

Jönnek az új idők. A Mennyország kapui ugyanúgy megnyílnak, mint most, és a fájdalom
mindazért a szenvedésért, amelyet átéltek azok, akik szívükben tartják, ma átalakulnak és
meggyógyulnak Jelenlétem által, Isten juhai Pásztorának Jelenléte által, az Esszenciák
Gyógyítója, az Úr Jelenléte által.

Ma szeretném megünnepelni veletek ezt a régóta várt találkozót. Számoltam a napokat és
órákat, hogy itt lehessek veletek, és rajtatok keresztül egész Afrikával, hogy szenvedéseitek és
nyomorúságaitok megbélyegzése megfordítható legyen.

Ahogy mondtam nektek, látni fogjátok Isten Fiát eljönni a Mennyből, mert hűségesek voltatok
az imához és az Igéhez, és annak ellenére, hogy nem hiszitek el, megérdemlitek a Mennyek
Országát.

Emiatt vagyok itt, hogy elmondjam nektek, hogy Isten Paradicsoma mindannyiótok tulajdona,
és hogy a Paradicsomban azt a boldogságot fogjátok élni, amelyet annyira vártok és kerestek.
Isten boldogsága megújít és átalakít benneteket, és ez megújítja és átalakítja afrikai
testvéreiteket.

Most azt akarom, hogy tegyétek a kezeteket a szívetekre, és éljétek át Velem a Szent
Szívemnek való újraszentelés pillanatát. Emiatt az Atyához fogok imádkozni értetek és afrikai
testvéreitekért.

Nyissátok meg szíveteket, hogy imádságom által a ti lelketek és testvéreitek lelke elnyerje a
megváltás gyümölcseit.
 

A Világegyetem Szent Ura,
Aki az Élet Forrása vagy,

Aki átitatod az egész Teremtést a Benned való élés örömével,
és azzal a reménnyel, amely minden tudatot megújít,

szenteld fel gyermekeidet ebben a pillanatban,
Szívem felajánlása által,

hogy sebeik feloldódjanak,
hogy bűneik bocsánatot nyerjenek,

hogy a szív megszabaduljon minden traumától.

Ezért hallgass Fiad Hangjára,
és fogadd ezt az imát Jézus igazi felajánlásaként

azokért, akiket a Te képmásodra és hasonlatosságodra teremtettél,
és akik a mai napig várják, hogy beteljesüljön a

a felszabadulás ígérete.
Ámen.

 

Most a legjobb kincsemet hagyon mindannyiótok számára, a Szeretet legnagyszerűbb
tanúságtételét, amelyet mindegyikőtök számára hagytam, a legnagyobb csodát mindegyikőtök
élete számára.

Maradjon a szívetekben és az életetekben ez az örökség az idők végezetéig és Visszatérésem
nagy pillanatáig; és bármikor, amikor szükségetek van rá, fordítsátok a tekinteteteket erre az
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örökségre, amelyet ma felajánlok nektek az Eucharisztia által.

Ne feledjétek, hogy jelen vagyok a Föld összes Tabernákulumában, és még inkább jelen lehetek
és élhetek mindegyikőtök szívének Tabernákulumában, amikor csak egységben, szeretetben,
fényben és örömben vagytok közösségben Velem.

Emiatt a mai napon felajánlom azt az Úrvacsorát, amelyet az Atya, a Fiú és a Szentlélek
nevében megünnepelek értetek és egész Afrikaért, hogy Fájdalmas Kínszenvedésem érdemei
megszabadítsák a szíveket a káosztól, és a szívek újjászülethessenek az Istenben való élés
erejében és örömében.

Készüljünk erre a pillanatra énekléssel.


